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ACTA No.16 

 
El señor presidente menciona buenas días compañeras de acuerdo a lo previsto 
en la convocatoria vamos a dar inicio de la sesión ordinaria del día hoy viernes 
30 de agosto del año 2024 en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, del Cantón 
Naranjal, señorita secretaria por favor verifique el quorum pertinente. 
 

 La vocal Jessica Gracia, presente.  
 La vocal Lourdes Macías, presente. 
 La vocal Yohana Mosquera, presente. 
 El presidente Alfonso Solís, presente.  

 
La señorita secretaria le indica al señor presidente que, de las tres vocales 
convocadas las tres se encuentran presentes y ninguna ausente. 
 
El señor presidente menciona constatándose el quorum reglamentario 
establecido en el Art.320 del COOTAD, procedo a instalar la sesión ordinaria del 
día de hoy viernes 30 de agosto del año 2024, siendo las nueve horas con 
cincuenta y seis minutos en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón 
Naranjal, señorita secretaria por favor ponga en consideración el orden del día a 
tratar en esta sesión ordinaria. 
  
La señorita secretaria menciona, el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria 
es el siguiente: 
 

1. Constatación del quorum. 
2. Aprobación del acta de sesión ordinaria No.15. 
3. Informes del Presidente. 
4. Lectura de oficios enviados y recibidos para resolución por parte del Pleno 

de la Junta Parroquial. 
5. Varios y Resoluciones. 

 
La señorita secretaria menciona, señor presidente se ha expuesto el orden del 
día a tratar en esta sesión ordinaria.   
 
El señor presidente menciona, compañeras vocales se ha expuesto en 
consideración el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria se necesita una 
moción para su debida aprobación o una moción para su debida enmienda del 
orden del día a tratar en esta sesión.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, señor presidente solicito la palabra para 
presentar la siguiente moción. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Lourdes Macías menciona, propongo se apruebe el orden del día el cual 
fue presentado por secretaria. 
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El señor presidente menciona, compañeras quien apoya la moción. 
 
La vocal Jessica Gracia menciona, señor presidente apoyo la moción de la 
compañera. 
 
El señor presidente menciona, continúe Karla. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el orden del día. 
 
PRIMER PUNTO: La señorita secretaria menciona, como primer punto tenemos 
la constatación del quorum, señor presidente de las tres vocales convocadas tres 
se encuentran presentes y ninguna ausente. 
 
SEGUNDO PUNTO: Aprobación del acta de sesión ordinaria No.15. 
 
La señorita secretaria menciona, si existiere alguna corrección del acta No.15 
mencionarla antes de su debida aprobación.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.15. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.15. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria 
No.15. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.15. 
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TERCER PUNTO: Informes del Presidente. 
 
Bueno compañeras en estos últimos quince días de actividades del mes de 
agosto se ha realizado algunas gestiones una de ellas coordinar con el 
Presidente del Colegio Dr. Luis Espinosa Tamayo para poder hacer la limpieza 
de las áreas de la institución donde el cual se ha coordinado con Municipio y 
Empresa Privada para en si comenzar los trabajos de limpieza, también se ha 
coordinado con Comisaria Rural para partir de la siguiente semana iniciar las 
fumigaciones en los recintos de Recreo, Puerto Arturo, Campamento, Buenos 
Aires, Puerto Envidia, Trapiche y San Agustín serán fumigado en el transcurso 
de la siguiente semana fumigación para los vectores. También mantuvimos una 
reunión con el Comité de Planificación del Municipio, Dirección de Obras 
Públicas, Participación Ciudadana, Planificación y Territorio donde también 
estuvo la Unidad Básica de Participación Ciudadana del recinto Villanueva donde 
el cual en esos días se analizó lo que se había mantenido una reunión en 
Villanueva de las Obras en consideración para el año 2025 y obras que estaba 
proyectadas para este año donde el cual se quedó en consideración realizar un 
recorrido sobre el tema de los bordillos de Villanueva el futuro asfalto y las cajas 
de alcantarillado y agua potable de Villanueva donde el cual el día de ayer se 
hizo ese recorrido en horas de la tarde para así poder verificar lo que se había 
manifestado de las anomalías antes de hacer el asfaltado y que nos explique 
cuál iba hacer el mecanismo y en qué tiempo se iba a ejecutar la obra según la 
fecha definida se inicia en el mes de octubre y lo que si se planteó tanto yo como 
presidente y la directiva de Villanueva que se analice el tema de lo que es la 
cometida de alcantarillado, la cometida de agua potable y el ancho de las calles 
y las pendientes porque se ve que las calles están angostas y las pendientes 
están muy definidas y va a perjudicar a las casas. 
También hemos ido con el presidente de la Unidad Básica de la Cabecera 
Parroquial don Cesar Torres a dialogar con el Alcalde sobre las fiestas patronales 
y también sobre el arreglo de las calles y la poda de los árboles que están a lado 
del centro de salud donde el cual se realizó las gestiones correspondientes para 
que se realicen esos trabajos, también se coordinó con el departamento de 
Parques y Jardines para que se realice la poda y limpieza del parque del recinto 
el Recreo donde el cual ya lo realizaron y se coordinó con la presidenta de la 
Unidad Básica de este recinto, también hemos realizado las gestiones 
correspondientes con el departamento de Parques y Jardines porque hemos 
visto que no se cumplió la fecha que se habló con el Alcalde de la poda de los 
arboles donde el cual quedo el señor Tello enviar esta semana pero hoy vemos 
viernes y no se ha cumplido esto de aquí. 
También hemos continuado realizando los mantenimientos de los parques y 
también ya se entregó con acta el estudio de alcantarillado al Municipio del 
cantón Naranjal que fue entregado por la administración anterior del ex alcalde 
donde el cual en reunión anterior ellos manifestaban que no existían los estudios 
y nosotros como GAD Parroquial si constábamos con esos estudios que nos 
dejaron entregando a nosotros en la sesión de conmemoración de la 
Parroquializacion del año 2022 donde el cual se le hizo la entrega con acta de 
los 6 folders donde quedo constancia de la documentación que entregamos. 
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También se habló sobre el sistema de agua potable del recinto Campamento 
donde el cual quedo proyectado que en 20 días iniciaba ya el proceso para sí 
iniciar la contratación para que se ejecute esa obra en el recinto Campamento 
eso es lo que les puedo manifestar compañeras las gestiones y los trabajos que 
se han realizado durante los últimos quince días. 
 
CUARTO PUNTO: Lectura de Oficios enviados y recibidos para resolución por 
parte del Pleno de la Junta Parroquial. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios enviados tenemos: 
 

 Oficio No.201 dirigido a la Mgs. Marcela Aguiñaga, Prefecta del Guayas 
en la cual menciona, por medio del presente quiero transmitir la enorme 
preocupación de nuestros ciudadanos por los graves problemas de 
asaltos, atracos, siniestros, robos, y distintas eventualidades similares 
que ocurren en las vías del país, en especial en la vía Guayaquil-Cuenca-
Naranjal, contra vehículos de carga pesada mientras se realizan 
operaciones de transporte de mercaderías y vehículos de transporte 
público. Profundamente preocupados por esta grave situación, acudimos 
a Usted, para solicitar que el Programa de Seguridad que la Prefectura 
del Guayas está implementando: Patrulleros; Puntos de Control y 
Seguridad Vial (contenedores); y tecnología, se lo haga, en especial en la 
vía Guayaquil- Cuenca-Naranjal, donde hemos recibido una serie de 
denuncias y de esta manera nos ayuda a reforzar el tema de seguridad 
en el referido corredor vial. 

 
 Oficio No.202 dirigido a la Sra. Nieves Salas Román, Tercera Candidata 

a Vocal Principal lista 6 en la cual menciona, mediante la presente sírvase 
entregar la documentación requerida para efectos de su posesión en 
calidad de Vocal Alterno del GAD Parroquial Santa Rosa de Flandes, para 
el periodo 2023 – 2027. 
En base a lo expuesto adjunto lo siguiente: 

1) Hoja de Vida donde deberá incluir la dirección de domicilio, correo 
electrónico y número de celular de contacto. 

2) Copia de Cédula. 
3) Copia de Certificado de Votación. 
4) Certificado de no tener impedimento para ejercer un cargo público. 
5) Declaración patrimonial juramentada de inicio de gestión y constancia de 

la declaración patrimonial.  
 

 Oficio No.203 dirigido a la vocal Yohana Mosquera en la cual menciona, 
mediante la presente le hago la invitación formal para que pueda asistir a 
la reunión de trabajo para el día miércoles 21 de agosto del presente año, 
a las 10H00 en la Sede Parroquial, sobre el avance del Plan del Desarrollo 
y Ordenamiento Territorial (PDOT). 
 

 Oficio No.204 dirigido a la vocal Tania Vera con el mismo asunto del oficio 
No.203. 
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 Oficio No.205 dirigido a la vocal Lourdes Macías con el mismo asunto del 

oficio No.203. 
 

 Oficio No.206 dirigido a la vocal Jessica Gracia con el mismo asunto del 
oficio No.203. 

 
 Oficio No.207 dirigido al Econ. Antonio Navarrete en la cual menciona, 

mediante la presente me permito indicar que la Comisión de Ambiente y 
Producción del GAD Parroquial Santa Rosa de Flandes mantuvo una 
reunión para analizar el Subproyecto presentado por Usted por lo que 
resolvió convocarlo para que realice una exposición con respecto al 
Suproyecto para el día miércoles 21 de agosto del presente año, a las 
11H00 en la Sede Parroquial. 
 

 Oficio No.208 dirigido a la vocal Yohana Mosquera en la cual menciona, 
mediante la presente le hago la invitación formal para que pueda asistir a 
la exposición del Subproyecto presentado por el Econ. Antonio Navarrete 
Romero, Técnico de Buenas Practicas y Procesos Productivos para el día 
miércoles 21 de agosto del presente año, a las 11H00 A.M en la Sede 
Parroquial. 

 
 Oficio No.209 dirigido a la vocal Tania Vera con el mismo asunto del oficio 

No.208. 
 

 Oficio No.210 dirigido a la vocal Lourdes Macías con el mismo asunto del 
oficio No.208. 

 
 Oficio No.211 dirigido a la vocal Jessica Gracia con el mismo asunto del 

oficio No.208. 
 

 Oficio No.212 dirigido al Sr. Juan Carlos Rivera, Alcalde del Cantón 
Naranjal en la cual menciona, mediante la presente, me permito poner en 
su conocimiento la solicitud de la Sra. Mirella Coello con C.I: 070158340-
3, Coordinadora de actividades extensión Santa Rosa de Flandes Iglesia 
Pentecostal Unida Internacional del Ecuador en la cual solicitan la 
colaboración de 1 volquetada de lastre fino y 1 volquetada de arena, que 
serán utilizadas para la construcción del cerramiento del patio de la 
iglesia. 

 
 Oficio No.213 dirigido a la Sra. Lourdes Macías, Presidenta de la Comisión 

de Cultura, Social y Deporte en la cual menciona, por medio del presente 
me dirijo a usted como Presidenta de la Comisión de Cultura, Social y 
Deporte para que coordine una reunión de trabajo con los miembros de la 
comisión para analizar las propuestas recibidas a través de Secretaria con 
el objetivo de aperturar la Escuela de futbol en nuestra Parroquia a su vez 
mantenerme informado la atención que se dará a la misma.  

 
 Oficio No.216 dirigido al Sr. Juan Carlos Rivera, Alcalde del Cantón 

Naranjal mediante la presente me permito realizar la entrega de 6  
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carpetas que contienen los Estudios Definitivos para redes de 
Alcantarillado Sanitario de la Parroquia Santa Rosa de Flandes del 
Cantón Naranjal, Provincia del Guayas, que dichos estudios fueron 
entregados en la Sesión Solemne del GAD Parroquial por el Alcalde de la 
anterior administración los mismos que deben reposar en su noble 
institución, por lo cual remito la copia de los estudios. 
Esperando que con los estudios correspondientes se pueda dar inicio de 
la obra planificada para este año 2024. 
 

 Oficio No.217 dirigido a los Presidentes de las Unidades Básicas de 
Participación Ciudadana en la cual menciona, mediante la presente, me 
permito extender la cordial invitación a una reunión de trabajo a usted 
o su delegado que se realizará el día viernes 06 de septiembre del 
presente año a las 10h00 A.M. en el Punto Digital Santa Rosa de 
Flandes, con el propósito de tratar los siguientes puntos: 
1.- Elección de representante entre los Presidentes de las Unidades 
Básicas de Participación Ciudadana para ser Miembro del Concejo de 
Planificación del GAD Parroquial. 
2.- Socialización por parte del Consultor de la Fase de Diagnostico del 
Plan de Ordenamiento Territorial (PDOT). 

 
La señorita secretaria menciona, son todos los oficios enviados. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios recibidos para resolución por 
parte del pleno de la Junta Parroquial tenemos:  
 

 Oficio de la Srta. Marcia Martínez, de la Unidad Básica de Participación 
Ciudadana en la cual menciona, de actividades extensión Santa Rosa de 
Flandes en la cual menciona, el motivo de la presente es para solicitarle 
una volquetada de lastre fino y una volquetada de arena que serán 
utilizadas para la construcción del cerramiento del patio de la iglesia ya 
que por la inseguridad que se vive hoy en día puede ser blanco de los 
antisociales. 
 

 Oficio No.008 de la vocal Lourdes Macías en la cual menciona, con el 
objetivo de dar cumplimiento al oficio GADPSRF-AJSF. PTE. No.0213 con 
fecha de 20 de agosto del 2024, suscrito por el presidente del GAD 
Parroquial, indicando que en mi calidad de presidenta de Comisión 
cultura, Social y Deporte, coordine una reunión de trabajo con los 
miembros de la comisión para analizar las propuestas recibidas a través 
de Secretaría con el objetivo de aperturar la Escuela de futbol en nuestra 
Parroquia; Siendo las 09H30 estuve presente en las oficinas del GAD 
Parroquial de Santa Rosa de Flandes donde pude concretar la reunión 
sugerida para el análisis de los proyectos recibido. Con un miembro 
faltante iniciamos la reunión con la compañera Tania Vera miembro de la 
comisión, donde después de realizar un arduo análisis, finiquitamos en 
que el proyecto seleccionado para que se ejecute en nuestra Parroquia 
sería el del sr. Jordy Florentino Gualpa Cruz con C.I: 0929712156, debido 
a que cumple con las expectativas y experiencia para el puesto. Sin  
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embargo, se quedó de acuerdo también, que se realizara una reunión con 
el Sr. Gualpa para poder aclarar varios puntos entre ellos están: • Sueldo 
a conveniencia de la Parroquia según la partida presupuestaria. • Horarios 
a beneficio de los dos sectores donde será ejecutará la escuelita de futbol 
• Informes mensuales que tendrá que presentar el profesor encargado • 
Requisitos para el proceso de ingreso a sus labores. 

 
 Oficio No.009 de la vocal Lourdes Macías en la cual menciona, con el 

objetivo de dar cumplimiento al oficio OFICIO-GADPSRF-LML-PCCSD-
N°-008 con fecha de 23 de agosto del 2024, suscrito por mí, indicando 
que en mi calidad de presidenta de Comisión cultura, Social y Deporte, 
coordinaría una reunión con el sr. Jordy Florentino Gualpa Cruz con C.I: 
0929712156 para analizar el proyecto recibido a través de Secretaría con 
el objetivo de aperturar la Escuela de futbol en nuestra Parroquia; Siendo 
las 13H30 estuve presente en las oficinas del GAD Parroquial de Santa 
Rosa de Flandes donde pude concretar la reunión y pude indicarle que 
fue seleccionado para ser el profesor de la escuelita de futbol de la 
Parroquia Santa Rosa de Flandes, por lo que su proyecto fue aprobado, 
sin embargo se deberían realizar modificaciones en el horario para que 
pueda presentarlo en secretaría del GAD Parroquial en los días 
posteriores. También se indicó que su sueldo seria de $550 por lo que 
estuvo de acuerdo y que estaría dispuesto a las recomendaciones que se 
le haría para ejercer como profesor de la escuelita de futbol, así mismo se 
le dijo que tendría que redactar informes mensuales de lo que se realice 
en las clases con los niños. El Sr. Gualpa espera poder se llamado por 
secretaría para poder ponerse al día con todos los requisitos que le pidan 
y poder iniciar al momento que le indiquemos. 

 
 Oficio de la Sra. Vilma Gómez, Presidenta de la UBPC del recinto Recreo 

en la cual menciona, el motivo de la presente es para solicitarle 2 litros de 
veneno que serán utilizado para la fumigación de las áreas verdes y los 
alrededores de nuestro recinto ya que en esta temporada hay demasiado 
brote de maleza. 

 
La señorita secretaria menciona, son todos los oficios recibidos para resolución.  
 
QUINTO PUNTO: Varios y Resoluciones. 
 
El señor presidente menciona, bueno compañeras vamos primero con varios 
luego a resoluciones, aquí en varios voy a tocar el tema el profesor de la escuela 
de futbol donde el cual la compañera Lourdes como Presidenta de la comisión 
ha emitido ya los informes correspondientes para iniciar ya con esto lo que si 
compañera Lourdes para ver si ya coordinamos con Karla le facilita el número 
del profesor para que él vaya recaudando la información y para quedar para la 
próxima semana y hacer las inscripciones tanto como aquí en Santa Rosa como 
en Villanueva definir una hora y el día para Santa Rosa y una hora y el día para 
Villanueva ahora si ya comenzar con las inscripciones hasta eso ya vaya el 
profesor teniendo la documentación correspondiente y sería bueno de coordinar 
con él para que este en estos lugares cuando se vaya inscribir para que ya los  
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niños se vayan familiarizando y conociendo el sector donde va a trabajar y que 
vaya viendo el material que tenemos se vaya organizando y poder tener ya todo 
organizado para cuando ya iniciemos con las escuelitas de futbol e ir 
coordinando el tema del horario correspondiente esto de aquí no es para resolver 
sino para tener conocimiento y que vayan sabiendo en si esto luego de la sesión 
podemos ir definiendo los días que se van a iniciar las inscripciones con 
Maybelline para hacer las fichas, alguna de ustedes compañeras quiere hacer 
uso de la palabra en varios para luego pasar a resoluciones. 
 
RESOLUCIONES: 
 

 El señor presidente menciona, tenemos un oficio para resolver de la 
presidenta de la Unidad Básica del recinto Recreo donde el cual solicita 
dos litros de veneno compañeras para resolver vamos a coordinar para ir 
con el personal a realizar la fumigación al sector correspondiente porque 
anteriormente se ha brindado el producto y no han realizado las 
fumigaciones como se debe y el producto se ha desperdiciado o no se ha 
utilizado en las áreas correspondientes para resolver compañeras vamos 
a realizar nosotros con el personal la fumigación en las áreas verdes no 
solamente en Recreo sino en los lugares que nos faltan. 

 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apoyo la moción del señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, de acuerdo con lo mencionado por el señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, de acuerdo. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, de acuerdo. 
 
Bueno compañeras sin nada más que tratar o resolver doy por cerrada la sesión 
del día de hoy viernes 30 de agosto del 2024 siendo las diez horas con diecisiete 
minutos en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, Provincia del 
Guayas. 
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Firmando como constancia el Señor Presidente y la Secretaria-Tesorera.  
 
 
 
 

 

Sr. Alfonso Solís Fiallos                                     Ing. Karla Vásquez Peralta  

Presidente del GAD Parroquial Secretaria-Tesorera 

 
 


